

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Microregiunea Dâmbovița Sud-Vest

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<p>•DOTAREA TĂNASE A. SANDA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ CU UTILAJE PERFORMANTE</p>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<p>•Proiectul de investiții are ca obiectiv general dezvoltarea fermei vegetale a TĂNASE A. SANDA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ prin îndeplinirea următoarelor obiective specifice: achiziționarea de utilaje performante, extinderea exploatației agricole, crearea de noi locuri de muncă în mediul rural și la nivelul teritoriului GAL Microregiunea Dâmbovița Sud-Vest, obiective care aduc plusvaloare atât la nivel de ferma cât și la nivelul UAT Mătăsaru și la nivelul teritoriului GAL.</p>
<p>Beneficiarul proiectului TĂNASE A. SANDA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> •Achiziționarea de utilaje performante: tractor și încărcător. •Crearea de noi locuri de muncă: un loc de muncă permanent cu normă întreagă, până la finalizarea investiției. •Extinderea exploatației agricole existente.
<p>Localizarea proiectului: <i>Sat Poroinica, Comuna Mătăsaru, Județul Dâmbovița</i></p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> •A fost achiziționate utilajele propuse: tractor și încărcător frontal. •A fost creat un loc de muncă permanent cu normă întreagă. •S-a prijit creșterea competitivității fermei pe piața, precum și creșterea capacități acestei de a lucra terenurile cu utilaje performante și adaptate mediului inconjurător
<p>Domeniul de intervenție 2 A</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Se recomandă sprijinirea sectorului de investiții în agricultură cu alocare mai mare financiară. •Reducerea birocrăției este o necesitate pentru accesarea facilă a fondurilor europene.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 17</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 46,968 Euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 20,130 Euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 12 luni</p>		
<p>Date de contact 0763069304 sandy_dinu23@yahoo.com</p>		